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ATA DA 27ª REUNIÃO ORDINÁRIA 

 

 

Data: 04 de setembro de 2017. 

Hora: 19 horas 

Local: Câmara Municipal de Vereadores de Caraá. 

 

                                  Vereadores presentes: Cláudio Luis Sanna, Djalmo Gomes 

Ribeiro, Elcio Ramos dos Reis, Eloi Adão Edinger Dalathea, Fabiano Santos da Silva, Marlon 

Ramos Tedesco, Omar Moro, Sandra de Ávila e Luiz Presente.  Em primeiro momento o Senhor 

Presidente solicitou a 1º secretária que fizesse a leitura de um texto bíblico como na forma de 

costume. Prosseguindo, Excelentíssimo Senhor Presidente, colocou a ata da vigésima segunda 

Reunião Ordinária em discussão e votação, sendo a mesma aprovada por unanimidade. 

Prosseguindo o roteiro Excelentíssimo Senhor Presidente solicitou a secretário que realizasse a 

leitura do Expediente do Dia: Ofício nº 274/2017, o qual “Envio de Leis Municipais nº 1.776 á 

1.780” de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 275/2017, o qual “Envio de Resposta do 

requerimento nº029/2017” de autoria do Poder Executivo Municipal; Ofício nº 276/2017, o qual 

“Envio de Resposta do requerimento nº030/2017” de autoria do Poder Executivo Municipal; Pedido 

de Providência nº 157/2017, o qual “Solicita colocação de 2 (dois) quebra- molas, 1 próximo do 

Ponto Doce e outro nas proximidades das fábricas de calçados na Rua Leopoldo Fofonka, na 

comunidade de Rio dos Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de Providência nº 

158/2017, o qual “Solicita colocação de luminária no poste em frente á casa da senhora Nelsa 

Wammes, na Rua Salvador de Ávila, (próximo ao Mercado Flor da Serra), na comunidade de Rio 

dos Sinos” de autoria das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de Providência nº 159/2017, o qual 

“Solicita patrolamento e ensaibramento na Rua José Cardoso, na entrada do Senhor Geraldo (próximo ao 

Salão do Regi) na localidade de Rio dos Sinos” de autoria das bancadas PP, PSDB e PRB; Pedido de 

Providência nº 160/2017, o qual “Solicita encascalhamento na Estrada que se inicia ao lado do Mercado 

Moro na comunidade de Sertão do Rio do Sinos fazendo divisa com Evaristo em Santo Antônio” de autoria 

das bancadas PP,PSDB e PRB; Pedido de Providência nº 161/2017, o qual “Solicita patrolamento e 

ensaibramento na Estrada Argeu Camilo da Silva, que se inicia ao lado da Igreja do Sertão do Rio dos Sinos 

e vai até a divisa de Santo Antônio da Patrulha, ( Baixa Grande)” de autoria das bancadas PP,PSDB e 

PRB; Requerimento Nº 031/2017, o qual “Solicita a situação que se encontra o repasse da Emenda 

Parlamentar do Deputado Federal Carlos Gomes, no valor de R$ 305.526,98” de autoria das 
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bancadas PP, PSDB e PRB; Requerimento Nº 032/2017, o qual “Solicita a situação que se encontra 

o repasse da Emenda Parlamentar do Deputado Federal Luis Antônio Franciscatto Covatti, valor R$ 

250.000,00” de autoria das bancadas PP, PSDB e PRB; Projeto de Resolução Nº 009/2017, o qual 

“Determinação ponto facultativo na Câmara Municipal de Vereadores” de autoria das bancadas PP, 

PSDB e PRB.  Nada mais a constar no Expediente do Dia, de imediato o Excelentíssimo, Senhor 

Presidente prosseguiu com o protocolo, colocando a palavra à disposição dos Excelentíssimos Edis, 

de imediato, o Excelentíssimo Senhor Presidente suspendeu a reunião por cinco minutos para 

formação da Ordem do Dia: REQUERIMENTO Nº 031/2017, o qual “SOLICITA A SITUAÇÃO 

QUE SE ENCONTRA O REPASSE DA EMENDA PARLAMENTAR DO DEPUTADO 

FEDERAL CARLOS GOMES, NO VALOR DE R$ 305.526,98” de autoria das bancadas PP, 

PSDB e PRB, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os 

Vereadores presentes; REQUERIMENTO Nº 032/2017, o qual “REQUERIMENTO Nº 032/2017, 

O QUAL “SOLICITA A SITUAÇÃO QUE SE ENCONTRA O REPASSE DA EMENDA 

PARLAMENTAR DO DEPUTADO FEDERAL LUIS ANTÔNIO FRANCISCATTO COVATTI, 

VALOR R$ 250.000,00” DE AUTORIA DAS BANCADAS PP, PSDB E PRB”, sendo colocado 

em discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; PROJETO 

DE RESOLUÇÃO Nº 009/2017, O QUAL “DETERMINAÇÃO PONTO FACULTATIVO NA 

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES” de autoria da mesa diretora, sendo colocado em 

discussão bem como e votação, sendo aprovado por todos os Vereadores presentes; PROJETO DE 

Lei Nº 075/2017, o qual “INSTITUI A LEI MUNICIPAL DE PROTEÇÃO AOS ANIMAIS, NO 

ÂMBITO DO MUNICÍPIO DE CARAÁ E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS” de autoria da 

Vereadora Sandra de Ávila-PP, sendo colocado em discussão bem como e votação, sendo aprovado 

por todos os Vereadores presentes. Retornando aos trabalhos Excelentíssimo Senhor Presidente 

concedeu dez minutos para cada Vereador para que se manifestem no período destinado às 

Explicações Pessoais, conforme ordem de inscrição: Vereador Fabiano Santos da Silva-PMDB, 

saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, Assessores e demais presentes, comentou da proposta 

feita dos vereadores ao prefeito, de maquina na comunidade, parabenizou a Dra Carla pela bela 

assessoria jurídica que tem dado aos Vereadores, comentou que solicitou agenda com o secretario 

de segurança publica junto com o Deputado Gabriel, falou que já esta comprado a retroescavadeira e 

o trator, parabenizou os Deputados que ajudaram com emenda, pediu e agradeceu a união de todos; 
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Vereadora Sandra de Ávila-PP, saudou a Mesa Diretora, colegas Vereadores, 

Assessores e demais presentes, parabenizou e agradeceu a todos pela aprovação do projeto de 

proteção aos animais, falou da iluminação da ponte pênsil no Rio dos Sinos, e agradeceu a todos 

pela colaboração dos materiais; Vereador Omar Moro- PP, saudou a Mesa Diretora, colegas 

Vereadores, Assessores e demais presentes, falou do encascalhamento da estrada do Sertão que liga 

com a baixa grande, falou da comunicação entre os vereadores que é muito importante, parabenizou 

os Deputados pela ajuda nas emendas.  Em seguida concedeu 05 minutos para as comunicações dos 

lideres de bancada. Líderes de Bancada: Nada mais há constar. Comunicação do Presidente: 

Lembrou do dia 11/09, sobre a solenidade, Nada mais há constar. Em seguida o Presidente deu por 

encerrada a 26º Reunião Ordinária do ano de 2017. Nada mais a constar, eu Secretário, encerro a 

presente Ata. 

 

 

___________________________ 

Cláudio Luis Sanna 

 

 

 

             ___________________________ 

                     Elcio Ramos dos Reis 

 

 

___________________________ 

 

    _____________________________ 

Djalmo Gomes Ribeiro 

 

 

 

    _____________________________ 

              Eloi Adão Edinger Dalathea 

 

 

___________________________ 

                       Fabiano Santos da Silva Luiz Presente  

 

  

 

 

 

 

                                           _________________________________ 

Sandra de Ávila 

  

___________________________ 

Marlon Ramos Tedesco 

___________________________ 

Omar Moro 

 

 


